

## Добрый день!

Обращаюсь к Вам с огромной благодарностью ко всему руководству и педагогическому составу МБОУ-СОШ № 78 от всего родительского состава 4 «Е» класса.

На протяжении четырех лет педагоги и руководство школы осуществляли прямое, квалифицированное, непосредственное и теплое участие в обучении и воспитании наших детей. Дети получили отличное начальное образование и необходимые навыки в жизни от всех педагогов, обучавших наш «Е» класс с 2016 по 2020 г.г. Показатели качества знаний наших детей, их участие и победы в школьных и межшкольных мероприятиях говорят сами за себя и дают возможность заслуженно отметить как работу педагогов, так и работу и желание самих детей в получении знаний и умений.

Хочется поблагодарить руководство школы - Емцеву Светлану Борисовну и Ланчу Елену Владимировну - за качественную организацию общего обучения в школе, а также отзывчивость и внимание во всех ситуациях, которые имели место в период обучения наших детей и требовали непосредственного участия руководства школы. Их работа способствовала оперативному решению всех возникающих вопросов, а организация и контроль учебного процесса, школьных и выездных мероприятий всегда была на высшем уровне.

Отдельно хочется отметить работу нашего классного руководителя – Качаловой Ирины Михайловны. За четыре года обучения Ирина Михайловна не только вложила в наших детей фундаментальные основы предметов начальной школы, но и сплотила детей в единый дружный коллектив, в котором каждый ученик может постоять как за себя, так и за весь класс. Хочется выразить огромную человеческую и родительскую благодарность за весь труд, осуществленный Ириной Михайловной, в отношении воспитательной работы с нашими детьми. Казалось бы, учителю достаточно выдать учебный материал согласно должностной инструкции и пойти с чистой совестью домой. Но Ирина Михайловна – Учитель с большой буквы! Помимо выдачи учебного материала, она проводила огромную воспитательную, творческую и вдохновительную работу с детьми. Дети знают, что школа – это не только сухое получение знаний, но и возможность выразить себя через внутренние школьные мероприятия, классные часы, олимпиады и просто спонтанные мини-утренники. А ведь каждое организованное Ириной Михайловной мероприятие – это огромный труд на поиск теоретической и организацию его практической части. Зачастую – это и личное, неоплачиваемое время педагога.

Всех организованных школой и классным руководителями мероприятий – не перечесть. Мероприятия были настолько многогранны – они касались как непосредственной учебы, так и кубанских традиций, физкультурно-оздоровительной работы, музейно-выставочной тематики и традиционных русских праздников. Одновременно с детьми, познавательную и новую информацию получали и участвующие в мероприятиях родители.

Работа и обратная связь с родителями была организована на высшем уровне – оперативное, полное, подчас точечное раскрытие информации об учебе, успехах и трудностях ребенка всегда вовремя доводилось до сведения родителей. С чутких и четких советов Ирины Михайловны родители смогли справиться с возрастными и психологическими особенностями детей, не подавляя их личность и корректируя взаимоотношения в сторону взаимопонимания и поддержки. В нашем классе благодаря Качаловой Ирине Михайловне растут умные, разносторонне развитые, дружные, добрые, любящие книги, стихи и историю России и Кубани, еще формирующиеся, но уже - личности!

Отдельно хочется выразить признательность за организацию учебного процесса в непростой, дистанционной четвертой четверти 2020 года.

А организация дистанционного обучения заслуживает внимания.

Трудно передать шоковое состояние детей и родителей, которые в апреле с тревогой и непониманием вышли на первые онлайн-уроки. Однако, оперативная связь, организация уроков, методика подачи учебного материала, количество специально сделанных разъяснительных презентаций и ссылок на дополнительный материал помогли педагогам добиться положительных результатов в организации учебного процесса.

Насколько родителям и детям было ничего непонятно и ново в начале дистанционного обучения, настолько все четко и возможно стало с организацией последовательной и четкой работой администрации, руководством и педагогами школы с помощью дистанционных технологий в последующие дни.

Благодарим руководство школы за выбранный интернет-ресурс, который выдержал нагрузку по выходу в онлайн-уроки.

Благодарим Ирину Михайловну, которая посредством онлайн-уроков, интересных личносозданных презентаций, графических изображений и памяток смогла обеспечить качественное освоение нового материала и закрепление полученных знаний. Колоссальная, нестандартная, многочасовая подготовка к каждому уроку была заметна каждый учебный день. И если даже у детей и возникали сложности с освоением – Ирина Михайловна оперативно держала обратную связь для разъяснения. Ежедневный контроль за посещаемостью занятий и выполнением заданий был полностью обеспечен классным руководителем.

Благодарим Елфимову Дину Николаевну за последовательную выдачу материала по обучению иностранному языку. Несмотря на сложность задачи, Дина Николаевна организовала уроки таким образом, что дети поэтапно смогли усвоить новый материал, прослушать дополнительную и разъяснительную информацию и успешно выполнить домашнее задание.

Благодарим Караваеву Елену Анатольевну, за организованные физкультурные дистанционные уроки, разработанную методику оценки детьми своего физического состояния и неуклонное напоминание правильного выполнения физических упражнений в домашних условиях.

Благодарим Ермилову Ларису Николаевну за музыкальные занятия, которые дети смотрели и слушали вместе с родителями, пополняя свои познания в музыкальной и светской сфере, а также за интересную домашнюю работу с кроссвордами, которые составлены таким образом, чтобы их решение вытекало не из поверхностного, а из качественного изучения материала.

Спасибо Бондаренко Ольгу Александровну за организацию обучения основам религиозных культур и светской этики. Находясь дома, дети продолжили получать качественные знания по культурным и религиозным традициям, расширяли и обогащали свое мировоззрение, а в домашних заданиях не поленились поискать ответы на оригинальные задания.

Несомненно, дистанционное обучение – это временная вынужденная мера, на которую пришлось пойти как руководству страны, так и руководству школы и родителям в создавшейся эпидемиологической ситуации. Надеемся, принятых гражданами страны мер будет достаточно для предотвращения повторений ситуации.

Очень жаль, что торжественные мероприятия на сегодняшний день невозможны в создавшейся эпидемиологической обстановке. Хотелось бы лично, в конце учебного года поблагодарить каждого педагога. До слез печально, что обстановка не предполагает попрощаться детям и родителям с педагогами начальной школы должным образом и что такая огромная работа педагогов по сплочению всех участников процесса обучения остается вынужденно дистанционной.

Поэтому мы надеемся, что наше письмо не останется незамеченным и наша искренняя признательность будет передана в благодарность педагогам и руководству 78 школы за их титанический труд и вклад в воспитание наших детей.

Нам очень приятно, комфортно и тепло в нашей замечательной школе № 78 города Краснодара.

**С уважением и признательностью,**

**родители 4 «Е» класса  
МБОУ-СОШ № 78 г. Краснодар  
Май 2020 года**